

VLADA KANTONA SREDIŠNJA BOSNA /SREDNJOBOSANSKOG KANTONA
Ministarstvo obrazovanja, nauke, mladih, kulture i sporta
Stanična 43
72 270 Travnik

VLADA HERCEGOVAČKO-NERETVANSKE ŽUPANIJE
Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta
Stjepana Radića 3,
88000 Mostar

VLADA ŽUPANIJE ZAPADNOHERCEGOVAČKE
Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta
Stjepana Radića 37 b,
88220 Široki Brijeg

VLADA KANTONA SARAJEVO
Ministarstvo za obrazovanje, znanost i mlade
Reisa Džemaludina Čauševića 1
71 000 Sarajevo

VLADA HERCEGBOSANSKE ŽUPANIJE/KANTONA 10
Ministarstvo znanosti, prosvjete, kulture i športa
Stjepana II. Kotromanića bb,
80101 Livno

PREDMET: Dunavska nagrada za mlade znanstvenike, Danubius Young Scientist Award
2021, informacija- dostavlja se

Poštovani,

Federalno ministarstvo Republike Austrije za obrazovanje, znanost i istraživanje je dostavilo informaciju Ministarstvu civilnih poslova Bosne i Hercegovine o otvorenom natječaju- Dunavska nagrada za mlade znanstvenike Danubius Young Scientist Award 2021.

Ovu nagradu dodjeljuje Federalno ministarstvo za obrazovanje, znanost i istraživanje Austrije zajedno sa Institutom za dunavsku regiju i Centralnu Europu sa ciljem da oda priznanje znanstvenicima za izvanredne rezultate u njihovoj znanstvenoj djelatnosti i odnosima unutar dunavskog regiona. Nagrada se dodjeljuje od 2011. godine mladim znanstvenicima iz 14 zemalja dunavske regije za izvanredna dostignuća u području njihovog istraživanja.

U 2021. godini ova nagrada će biti po osmi put dodijeljena, sa posebnom nagradom za mlade znanstvenike. Kriteriji dodjele nagrade uključuju znanstvenu izvrsnost i inovativan pristup u akademskom radu, povezanost znanstvenog rada sa Strategijom Europske unije za zemlje dunavske regije, značaj istraživanja u međunarodnim okvirima, potencijal kandidata vezan uz objavljene radove u međunarodnim časopisima, sudjelovanje u projektima i uključenost u međunarodne znanstvenoistraživačke kolaboracije.

Nagrada nastoji da istakne znanstveni rad i talent mladih istraživača i poboljša vidljivost znanstvene zajednice u regionu, te potiče mlade znanstvenike da se uključe u znanstveno ispitivanje višestranih pitanja i pitanja koja se posebno odnose na dunavski region.

Nagrada će biti dodijeljena za 14. mladih znanstvenika- po jedan znanstvenik iz svake od zemalja članica Dunavske regije (Austrija, Bosna i Hercegovina, Bugarska, Hrvatska, Češka, Njemačka, Mađarska, Moldavija, Srbija, Crna Gora, Slovačka, Slovenija, Rumunjska i Ukrajina).

Svaki pobjednik ovog javnog natječaja će biti nagrađen sa 1.350,00 eura.

Više informacija o uslovima javnog natječaja i potrebnom dokumentacijom za apliciranje dostavljamo u prilogu ovog akta. Natječaj je otvoren do 15. lipnja 2021. godine.

S poštovanjem,

MINISTRICA

Ankica Gudeljević

Privitak:

-Pozivno pismo